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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

OnpeneneHne

CucrtemMoii n3 m NUHenHbIX
anredbpanyecknx ypaBHeHUn c n
Hen3BeCcTHbIMU (cokpauerHo CJ/TAY)
Ha3bIBAETCA CUCTEMA BUAA
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

OnpeneneHne

CucrtemMoii n3 m NUHenHbIX
anredbpanyecknx ypaBHeHUn c n
Hen3BeCcTHbIMU (cokpauerHo CJ/TAY)

Ha3bIBA€TCA CUCTEMA BUAa

p
aiixy + apXxo + ...+ aipXy = b1,

ar1X] + a»Xo + ...+ ayXp, = bz, (1)

X amiX1 + amXo + ...+ ampXp = ms
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KoadhbpnMeHTbI cucTemsl,
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

rae
yncna aj (F=1,2,....,m, j=1,2,...,n) - 370
KO3(pPULMNEHTbI CUCTEMBI,

yucna by, ..., b, — cBODOAHbIE 4YiieHbl,
Xi,...,X, - HEN3BECTHbIE, KOTOPbIE HALO
ONpenennThb.
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

3annce CJIAY B Buge (1) HasbiBaeTcs
KOOpPAWHATHO.
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

3annce CJIAY B Buge (1) HasbiBaeTcs
KOOPAWHATHOW. DTy CUCTEMY MOXHO
3anucaTb B MATPUYHOW dopme

A-X =B, (2)
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

raoe
di1 di2 ... din
do1 a2 ... daop

A = — MaTpuua CNCTEMBbI,
dml dm2 --- dmn
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

X = — cToNbel, HEN3BECTHBIX,
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

X = — cToNbel, HEN3BECTHBIX,

B = — cTonbeL, cBODOAHBLIX YNIEHOB.
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

Onpeaenerune
PacluunpeHHoi maTpuueit cuctemsr (1)

HasblBaeTcs MaTpuua A Buga

ail a1
e a1 dap
A=

dml dm?2

A
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

OnpeneneHne
Cucrema (1) Ha3biBaeTCs OQHOPOAHOWM, ecnn
by = by = ... = b, =0, B npoTUBHOM C/y4ae

OHa Ha3blBA€TCA HeO,EI,HOpO,EI,HOI7I.
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

OnpeneneHne

Pewernnem CJIAY HasbiBaeTcs Takoli Habop
3HAYEHNII HEN3BECTHBIX X1, X2, ..., X, KOTOPbIN
Npw NOACTAHOBKE B KaXK[0E€ YPaBHEHNE CUCTEMBI
(1) obpawyaet ero B BepHOE TOXKAECTEO.
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

OnpeneneHne
Cuctema (1) Ha3biBaeTC COBMECTHOM, ecin

OHa MMEET XOTHA 6b| OAHO pPELUEHNE W
HECOBMECTHOW, eCc/i pelleHnii He NMeeT.
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

Onpeaenerune

CoBMeCTHast CMCTEMA HA3bIBAETCS
onpeaeneHHOW, ecnn oHa uMmeeT
eANHCTBEHHOE pelleHne, 1 HeonpeaeneHHOWN,
eciiv OHa nMeeT bosiee OAHOrO PeLleHNs.

B nocnenHemM cnydae KaXk[oe KOHKPETHOE
PELLEHNE HA3bIBAETCS YACTHbIM peLIeHNEM
CUCTEMBI.
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

Onpeaenerune
COBOKYMHOCTb BCEX YaCTHbIX PeLleHunit
Ha3bIBAETCS OOLLLMM peLLIEHUEM CUCTEMBI.
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CucteMbl NMHEHBIX anrebpanveckx ypaBHeH Wi

Onpenenerne

[TycTb paHr MaTpuLbl COBMECTHON CUCTEMBI
paBeH r. HenseecTHble X7, X, ..., X, Ha3bIBAKOTCH
Oa3uCHbIMU, eCcnn KOSDDULNEHTBI NPK HUX
0bpasyoT Has3nCHbLIE MUHOP MaTPULLbI CUCTEMBI.
OcTafibHble N — r HEW3BECTHbLIE HA3bIBAKOTCS

CcBODOAHBbIMMN.
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

Teopema Kporekepa-Kanennm
(o cosmectHocTn C/IAY)
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

Teopema Kporekepa-Kanennm

(o cosmectHocTn C/IAY)
Ons coBmecTHOCTU cucTembl (1) Heobxoanmo u

[OCTAaTOYHO, 4TODbI paHr ee MaTpuubl A Dbl
paBeH paHry ee pacluMpeHHol maTpuusl A.
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

[ns comecTHbix CJIAY BepHbl cneaytolme
YTBEPKIAEHNST:
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

[ns comecTHbix CJIAY BepHbl cneaytolme
YTBEPKIAEHNST:

1. Ecnn paHr maTpuubl COBMECTHOW CUCTEMBI
paBeH YWCNY HEU3BECTHbIX, TO CUCTEMA MMeeT
eAVHCTBEHHOE pPeLLEHME,
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KpuTtepuii coemectHocTn CJIAY

[ns comecTHbix CJIAY BepHbl cneaytolme
YTBEPKIAEHNST:

1. Ecnn paHr maTpuubl COBMECTHOW CUCTEMBI
paBeH YWCNY HEU3BECTHbIX, TO CUCTEMA MMeeT
eAVHCTBEHHOE pPeLLEHME,

2. Ecnwn paHr maTpuubl coBMecTHOl crucTembi
MeHbllle YNCNa HEM3BECTHBIX, TO CUCTEMA MMeeT
becyncneHHoe MHOXECTBO PeLLEHNI.
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

PaccMoTpyM cuctemMy 13 n NIMHERHBIX YPaBHEHWIA
C N HEN3BECTHLIMU B MaTPU4YHOI hopme

AX = B. (3)
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

PaccMoTpyM cuctemMy 13 n NIMHERHBIX YPaBHEHWIA
C N HEN3BECTHLIMU B MaTPU4YHOI hopme

AX = B. (3)

3a0ecbk maTpuua A KBagpaTHas.
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

Teopema (o cywecTsoBatny pelieHus)
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

Teopema (o cywecTsoBatny pelieHus)
Cucrema (3) umeeT pelleHne n npUTom
eAVHCTBEHHOE, €CIN ONpefeNnTeNb MaTpuLb
cuctembl det A oTandeH oT Hyns.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3




MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

Teopema (o cywecTsoBatny pelieHus)
Cucrema (3) umeeT pelleHne n npUTom
eVUHCTBEHHOE, EC/IN ONpPeAeNTENb MaTPULLbI
cuctembl det A oTandeH oT Hyns.

OnpeneneHne
Ecnn det A # 0, o cuctema (3) HasbiBaeTcs
HEBbIPOXXAEHHOW.
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

[Myct det A # 0.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3



MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

[Myctb det A # 0. YMHOXUB 0be HacTu
ypaBHenus (3) cnesa Ha maTpuuy AL,
NoYHNM:
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ypaBHenus (3) cnesa Ha maTpuuy AL,
NoYHNM:
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MaTpuunblit metog pewenuns CJTAY

[Myctb det A # 0. YMHOXUB 0be HacTu
ypaBHenus (3) cnesa Ha maTpuuy AL,
NoYHNM:

X=A"1.B. (4)

OTbickanue pewenus cuctemsl (3) no cdopmyne
(4) HasbiBaEeTCH MATPUYHLIM METOA0M
peleHns CUCTEMBbI.
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MeTton Kpamepa
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MeTton Kpamepa

Paccmotpum paserctso (4):
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MeTton Kpamepa

Paccmotpum paserctso (4):
X=A"B=
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MeTton Kpamepa

Paccmotpum paserctso (4):

1
X=A"1.B= :
det A

A*. B =
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MeTton Kpamepa

Paccmotpum paserctso (4):
X=A"-B

_ A*. B =
det A

A11b1 + Axiby + ... + A b,
_ 1 - Aioby + Axby + ... + Apb,
det A

Alnbl —+ Agnbg —+ ...+ Annbn
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MeTton Kpamepa

[lo Teopeme paznoxeHus onpegennTens k-bii
3/1EMEHT MONYYMBLUErOCs BEKTOPA eCTh
Pa3/IOXKEHWNE ONPEAENTENS, NONYHEHHOIO K3
onpefenntenst matpuubl A 3ameHoli k-oro
cTonbua ctonbuom cBoboaHbIX YneHoB B.
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MeTton Kpamepa

OTctoga nony4aem pOpMysbl A1s BbIYUCAEHNS
peweHnii cuctemsi (3):
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MeTton Kpamepa

OTctoga nony4aem pOpMysbl A1s BbIYUCAEHNS
peweHnii cuctemsi (3):
A A, A,

XI=——,Xp = ——, ..., Xy = — (5)

A
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MeTton Kpamepa

OTctoga nony4aem pOpMysbl A1s BbIYUCAEHNS
peweHnii cuctemsi (3):

A A A,
X1:_17X2:_2 vy Xp = T (5)

A
roe

A = det A,
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MeTton Kpamepa

bl di2 ... din
b2 dyo ... ap
bn dn2 ... dpn
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MeTton Kpamepa

bl di2 ... din
b2 dy ... a

"I, Ay
bn dn2 ... dpn
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MeTton Kpamepa

bl di2 ... din
b2 dy ... a

"I, Ay
bn dn2 ... dpn
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a;x b
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dnil bn
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MeTton Kpamepa

Dopmynbl (5) HasbiBatoTcs popmMynamm
Kpamepa, a MeTos pelieHnst HeBblpOXKAEHHbIX
cuctem no cpopmynam (5) — meTogom
Kpamepa.

AT, Mogynb 1, Jlekymns 1.3 23 / 36



MeTopn laycca
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MeTopn laycca

MeTopn laycca npegHasHayveH Ans pelleHuns
nobbix CJTAY u ycnoBHO aenuTcs Ha ABa sTana:
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MeTopn laycca

MeTopn laycca npegHasHayveH Ans pelleHuns
nobbix CJTAY u ycnoBHO aenuTcs Ha ABa sTana:
1. MNMpsimoii xoga.

lcxonHasa cuctema ypaBHeHWU NPUBOAUTCS K
PaBHOCWJIbHOW CUCTeMe CTYMeH4YaToro Buza.

2. ObpaTHbIli x0f.

[locnepgoBaTenibHO, Ha4YMHasi C NOCAENHEro
YpPaBHEHUS CTyNeH4YaTol CUCTEMbI, HaxXOASATCS
BCE HEN3BECTHbIE. &
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MeTopn laycca

[lpumep: PelwinTb cnuctemy ypaBHeHWl
x1 — 2x + x3 = 10,
2x1 — xp + 5x3 = —4.
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MeTopn laycca

[lpumep: PelwinTb cnuctemy ypaBHeHWl
x1 — 2x + x3 = 10,
2x1 — xp + 5x3 = —4.

1 -2 1 10
(e s e ()
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MeTopn laycca

[Npsimoii xon
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MeTopn laycca

[Npsimoii xon

1. C nomoLbio 37eMeHTapHbIX Npeobpa3oBaHuii
NPUBOAVM PaCLLUVPEHHYO MaTpULy CUCTEMbI K
CTyneH4YaToOMy BUAY:
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MeTopn laycca

[Npsimoii xon

1. C nomoLbio 37eMeHTapHbIX Npeobpa3oBaHuii
NPUBOAVM PaCLLUVPEHHYO MaTpULy CUCTEMbI K
CTyneH4YaToOMy BUAY:

~ (1 -2 1|10
(e

2 =15
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MeTopn laycca

[Npsimoii xon
1. C nomoLpbto s1eMeHTapHbIX NpeobpasoBaHuli
NPUBOAVNM PACLUVPEHHYO MaTpULy CUCTEMbI K
CTyneH4YaToOMYy BUAY:

~ 1 —2 110\ ()

A= (2 ~15 —4) -
(1) n3 BTOpPOI CTPOKM BLIMUTAEM MEPBYIO,

YMHOXEHHYO Ha 2,

AT, Mogynb 1, Jlekymns 1.3 26 / 36



MeTopn laycca

[Npsimoii xon
1. C nomoLpbto s1eMeHTapHbIX NpeobpasoBaHuli
NPUBOAVNM PACLUVPEHHYO MaTpULy CUCTEMbI K
CTyneH4YaToOMYy BUAY:
Z:(l —2 1 10) (1) (1 —2 1' 10)
2 —1 5|4 0 3 3|—-24
(1) n3 BTOpPOI CTPOKM BLIMUTAEM MEPBYIO,

YMHOXEHHYO Ha 2,
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MeTopn laycca

[Npsimoii xon

1. C nomoLbio 37eMeHTapHbIX Npeobpa3oBaHuii
NPUBOAVM PaCLLUVPEHHYO MaTpULy CUCTEMbI K
CTyneH4YaToOMy BUAY:

T 1 —2 1|10\ @ /1 =2 1] 10
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MeTopn laycca

[Npsimoii xon

1. C nomoLbio 37eMeHTapHbIX Npeobpa3oBaHuii
NPUBOAVM PaCLLUVPEHHYO MaTpULy CUCTEMbI K
CTyneH4YaToOMy BUAY:

1 =2 1110\ (1) (1 =2 1] 10
2 —1 5|4 0 3 3|24
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MeTopn laycca

[Npsimoii xon

1. C nomoLbio 37eMeHTapHbIX Npeobpa3oBaHuii
NPUBOAVM PaCLLUVPEHHYO MaTpULy CUCTEMbI K
CTyneH4YaToOMy BUAY:

10\ 1) /1 —2 1| 10
—4 0 3 3/—-24
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MeTopn laycca

[Npsimoii xon

1. C nomoLbio 37eMeHTapHbIX Npeobpa3oBaHuii
NPUBOAVM PaCLLUVPEHHYO MaTpULy CUCTEMbI K
CTyneH4YaToOMy BUAY:

M (1 =2 1} 10
0 3 3/—-24
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MeTopn laycca

[Npsimoii xon

1. C nomolbto 31eMeHTapHbIX NpeobpasoBaHuii
NPUBOANM PaCLLUVPEHHYIO MaTPULy CUCTEMbI K
CTyneH4YaToOMy BUAY:

1 (1 =2 1| 10 \ (2

- (0 3 3 —24) h

(2) BTOpyto CTpoOKy Aenum Ha 3.
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MeTopn laycca

[Npsimoii xon

1. C nomoLbio 37eMeHTapHbIX Npeobpa3oBaHuii
npBOANM PACWLUNPEHHYHKO MaTpuyy CUCTEMbI K
CTYNeH4YaToOMy BUAY:

1 (1 =2 1 10 \ (o (1 =2 1]10

- (0 3 3—24) h (o 1 1‘—8)

(2) BTOpyto CcTpoKy Aenum Ha 3.
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MeTopn laycca

2. Haxogum paHru matpuubl cuctembl A u
pacLMpeHHOn MaTpuLbl cucteMsbl A no
SKBVBAJNIEHTHbIM UM CTYMeHYaTbIM MAaTpULAM,
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MeTopn laycca

2. Haxogum paHru matpuubl cuctembl A u
pacLMpeHHOn MaTpuLbl cucteMsbl A no
SKBVBAJNIEHTHbIM UM CTYMeHYaTbIM MAaTpULAM,
Npu4em CTyneH4yaTast MaTpuua ana A
NONYyYaeTCa NyTeM yAaNeHUs U3 CTyNneH4aTow
MaTpuubl ans A nocnegrero cronbua.
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MeTopn laycca

Monyyaem, uto r(A) = r(A) = 2.
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MeTopn laycca

Monyyaem, uto r(A) = r(A) = 2. Mo Teopeme
KpoHekepa-Kanennu cnctema coBMecTHa.
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MeTopn laycca

Monyyaem, uto r(A) = r(A) = 2. Mo Teopeme
KpoHekepa-Kanennu cnctema coBMecTHa.
MockonbKy KOANYECTBO HEN3BECTHLIX N = 3
bonblue panra matpuubl r(A), To cuctema nmeert
DeckoHe4YHO MHOTO peLleHui.
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MeTopn laycca

3. @opMupyem ba3UCHbIA MUHOP CTYMNeHYaTol
MaTpULbl, SKBNBANEHTHOW MaTpule A.
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MeTopn laycca

3. @opMupyem ba3UCHbIA MUHOP CTYMNeHYaTol
MaTpULbl, SKBNBANEHTHOW MaTpule A.
Mockonbky B Hawem cnyyae r(A) = 2, 1o oH
NMeeT BTOPOI NOPSALOK.
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MeTopn laycca

3. @opMupyem ba3UCHbIA MUHOP CTYMNeHYaTol
MaTpULbl, SKBUBANEHTHO MaTpuue A.
Mockonbky B Hawem cnyyae r(A) = 2, 1o oH
nMeeT BTOpOli nopsifok. Bo3eMeM anemMeHTb!
NnepBoro n BTOPOro CTONDLOB:

1 =2

0 1
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MeTopn laycca

3. @opMupyem ba3UCHbIA MUHOP CTYMNeHYaTol
MaTpULbl, SKBUBANEHTHO MaTpuue A.
Mockonbky B Hawem cnyyae r(A) = 2, 1o oH
nMeeT BTOpOli nopsifok. Bo3eMeM anemMeHTb!

NnepBoro n BTOPOro CTONDLOB:
1 -2
=1 :
0 1 70
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MeTopn laycca

3. @opMupyem ba3UCHbIA MUHOP CTYMNeHYaTol
MaTpWLbl, SKBUBaNeHTHOU maTpuue A.
Mockonbky B Hawem cnyyae r(A) = 2, 1o oH
nMeeT BTOPOI nopsigok. Bo3bMem anemeHTbl
NnepBoro n BTOPOro CTONDLOB:

1 -2

0 1| 1#£0.
Ecnu bbl 3TOT onpesennTens okasancs pasBeH
HYJ1H0, TO HaM DbINo Dbl HEODXOANMO BbIOpPaATh
Apyrue cTonbubl.
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MeTopn laycca

4. Onpenensiem basncHble HEN3BECTHbIE.
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4. OnpegensieMm Da3nNCHbIE HEN3BECTHbIE.
[TockoNbKY Mbl BKIOYMAN B DA3WCHbBI MUHOP
nepBbIfi U BTOPOI CTONDLbI, TO Da3UCHbIMK
HEU3BECTHLIMU DYAYT X1 U Xo.
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MeTopn laycca

4. OnpegensieMm Da3nNCHbIE HEN3BECTHbIE.
[TockoNbKY Mbl BKIOYMAN B DA3WCHbBI MUHOP
nepBbIfi U BTOPOI CTONDLbI, TO Da3UCHbIMK
HEU3BECTHbIMU byayT X3 1 xp. OcTaBwasics
HEeM3BeCTHas X3 OyneT CBODOMHOIA.
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5. BeinnucbiBaem cucteMy ypaBHeHWUi,

COOTBETCTBYIOLLYIO MOJyYeHHOI B nyHKTe 1
CTYNEHYATON MaTpULLE:

x1 — 2x» + x3 = 10,

Xp + x3 = —8.
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6. [onoxxum, 4To cBObOAHAS HEN3BECTHAS
X3 = C, TAe C - NPON3BOJIbHASA MOCTOSIHHAsA,
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6. MNonoxum, 4To cBObOAHAS HEM3BECTHAS

X3 = C, TAe C - NpOon3BOJIbHAA NOCTOAHHAsA, 1
NnepeHeceM B CUCTEME YPAaBHEHWIA CnaraemMsole,
cofiepKallive cBODOHYIO HEN3BECTHYHO, B MpPaByto
4aCTb YPaBHEHWIA:
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6. MNonoxum, 4To cBObOAHAS HEM3BECTHAS
X3 = C, TAe C - NpOon3BOJIbHAA NOCTOAHHAsA, 1
NnepeHeceM B CUCTEME YPAaBHEHWIA CnaraemMsole,
cofiepKallive cBODOHYIO HEN3BECTHYHO, B MpPaByto
4aCTb YPaBHEHWIA:

X1—2X2:10—C,

X2:—8—C.
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BeeaeHune npon3BosibHOM NOCTOSIHHOWM €
0DYCNOBNEHO TEM, YTO U3 ABYX YPaBHEHUA Mbi
MO>XEM OLHO3HAYHO HAWTW NULb ABE
HEU3BECTHbIE, B KAYECTBE KOTOPbIX DepyTcs
basuncHble HEN3BECTHbIE X1 U X).
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MeTopn laycca

BeeaeHune npon3BosibHOM NOCTOSIHHOWM €
0DYCNOBNEHO TEM, YTO U3 ABYX YPAaBHEHUA Mbl
MOXKEM OJHO3HAYHO HANTW UL [BE
HEU3BECTHbIE, B KAYECTBE KOTOPbIX DepyTcs
basuncHble Hem3BecTHble X1 U Xo. CBOBOgHAs
HEN3BECTHAS X3 MOXET MPUHUMATL NobbIe
3HaYeHNsA, OJHO3HAYHO ee HATN HeNb3s.
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ObpaTHbIii x04
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ObpaTHbIii x04
7. MNocnenoBaTenbHO, HaYMHasA C NOCIEAHErO

YPaBHEHUNA CUCTEMDI HaMAeM Bblpa>X€EHNA
Da3nNCHbBIX HEUM3BECTHBIX Hepes CBO6OAHbIeZ
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ObpaTHbIii x04
7. MNocnenoBaTenbHO, HaYMHasA C NOCIEAHErO

YPaBHEHUA CNCTEMDI Haligem BbIPpaXXEHUA
Da3NCHbIX HEN3BECTHbIX Hepes CBO60p,HbIeZ
Xy = —8 — C,
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ObpaTHbIii x04
7. MNocnenoBaTenbHO, HaYMHasA C NOCIEAHErO

YPaBHEHUA CNCTEMDI Halﬁp,eM BbIPpaXXEHUA
6a3I/ICHbIX HEN3BECTHbIX YEPE3 CBO60p,HbIeZ
Xy = —8 — C,
x1=10—c+ 2x

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3



MeTopn laycca

ObpaTHbIii x04
7. MNocnenoBaTenbHO, HaYMHasA C NOCIEAHErO

YpaBHeHWs1 CUCTEMbI HalileM BblparKeHWst

Da3NCHBIX HEM3BECTHbLIX Yepe3 CBODOAHBIE:
Xy = —8 — C,
x1=10—c+ 2x = —6 — 3c.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.3



MeTopn laycca

8. BbinnucbiBaem pelleHme:

X1:—6—3C,
X2:—8—C,
X3 = C.
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8. BbinnucbiBaem pelleHme:

X1:—6—3C,
X2:—8—C,
X3 = C.

[laHHoe pelleHne SABASETCA ODLMM peLLeHnEM
CUCTEMBI,
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MeTopn laycca

8. BbinnucbiBaem pelleHme:

X1:—6—3C,
X2:—8—C,
X3 = C.

[laHHoe pelleHne SABASETCA ODLMM peLLeHnEM
CUCTEMBbI, T.€. COLEPXKUT B cebe BCe YacCTHbIE
PELLUEHNSA, KOTOPbIE NOJYHAOTCA NYTEM NPULAHNS
MPOV3BOJIBHON MOCTOAHHOW € KOHKPETHbIX
3HaYeHWA.
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Hanpumep, nonoxue ¢ = 0, nony4um
KOHKPETHOE YaCTHOE peLUeHune

X1 = —6,
Xy = —8,
X3 = 0.
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